

今天晚上到正道花园参加全球通专场,明后两天到郑东新区看3G巡展

# 10月,运营商用现场活动吸引消费者

如果你是手机用户,那么就意味着,今天晚上就有机会凭着自己的手机号去参加全球通在正道花园举办的会员专场,周六和周日可以到郑东新区看3G展览,这些丰富多彩的活动,都是运营商提供给自己的用户的。

随着电信市场竞争的加剧,运营商的触角已经越伸越长,从生活的各个方面入手,为用户提供各种各样的服务,让自己的影响力跨出通信领域。

晚报记者 祁京 通讯员 付晓 张娇/文图

## 联盟商家让用户买得开心

今天晚上,郑州移动的全球通会员可以在正道花园商厦享受到会员专属活动。这已经是全球通今年第二次在商场举行会员专属活动了。

全球通在正道花园的专场最主要的内容就是“预存话费送购物券”,预存话费分为600元、900元和2000元三档,分别可以获200元、300元和800元的正道花园百货礼金券。

而在现场充话费的移动用户,即可直接申办正道花园百货金卡一张,立刻成为正道花园金卡会员。另外,正道花园的会员,活动当晚持会员卡购物即可享夜场双倍积分。

郑州移动全球通品牌负责人表示,此次全球通会员闭店专享夜,之所以和正道花园联合举办,是考虑到全球通和正道花园均是郑州的高端品牌,在用户上有一定的重合性,资源上可以共享。“其实这种资源共享的例子有很多,比如阿里巴巴就有个中国中小企业商务伙伴计划,把他们的资源和四家物流公司共享。”这位负责人说,今后这种运营商和商家联盟,资源共享的活动还会有很多。



## G3大篷车让市民接触3G

10月17日,一场别开生面的G3大篷车巡展活动在郑州金博大广场正式拉开了帷幕。巨大的车厢像电影中变形金刚一样展开,伸出一个宽阔的舞台,随着音乐响起,现场醒目的G3展板和海报大幅展开。活动现场,手机电视、视频通话、G3笔记本、手机上网、手机下载等3G业务应有尽有,让现场参与体验的客户纷纷惊叹不已。

活动现场以G3大篷车为中心,主要分为舞台表演区、产品展示区、业务体验区、业务咨询受理区等,现场规划整齐安排有致。客户显然被这种与以往不同的现场氛围所吸引,饶有兴趣地与活动人员互动,向工作人员积极询问G3业务。一位现场市民向记者表示:“G3的广告宣传很足,可是一直没有机会真正看到底是怎么回事,看到这样一个活动就赶紧跑来了”、“原来这就是G3!老听人说,今天终于见识了”、“没想到网速这么快!比公司的宽带都快一些”、“一点都不卡,以后真的可以拿着手机看电视了”

活动现场,手机电视、视频通话、G3笔记本、手机上网、手机下载等3G业务应有尽有,让现场参与体验的客户纷纷惊叹不已。活动现场以G3大篷车为中心,主要分为舞台表演区、产品展示区、业务体验区、业务咨询受理区等,现场规划整齐安排有致。客户显然被这种与以往不同的现场氛围所吸引,饶有兴趣地与活动人员互动,向工作人员积极询问G3业务。一位现场市民向记者表示:“G3的广告宣传很足,可是一直没有机会真正看到底是怎么回事,看到这样一个活动就赶紧跑来了”、“原来这就是G3!老听人说,今天终于见识了”、“没想到网速这么快!比公司的宽带都快一些”、“一点都不卡,以后真的可以拿着手机看电视了”

现场精彩的节目表演拉升了不少现场人气,歌声和乐器演奏声不时响起,加上现场群众的叫好和掌声,活动现场热闹异常。有奖抢答环节进行的最为热烈,简单有趣的G3知识问题再加上小礼品让现场群众争先恐后地回答。

最有人气的还是在篷车上的G3产品体验区。在现场工作人员的指导下,众多市民排队上车并亲身体验了视频通话、手机高速上网、手机下载、手机电视等诸多3G业务。“恩恩,确实很快,你看,一眨眼就下了一首歌!我还真没想到有这么快的速度”,正在试用手机下载的王先生在接受采访时眼睛也没离开过手机。还有不少市民对视频通话表现出浓厚兴趣,一对情侣在现场体验G3视频通话,两个人背靠背却互相对着手机看着对方说话的样子令现场其他市民都忍俊不禁。

郑州移动负责人说,G3大篷车巡展活动是由河南移动统一策划的。随后,G3大篷车还将开往郑东新区广场以及各大高校。

明天和后天,郑州移动的G3大篷车将在郑东新区广场进行展览,想了解3G的朋友可以去看一下。

通信快报

### 移动

10月17日晚8点,由郑州市委宣传部主办的“辉煌郑州——庆祝郑州解放六十一周年”大型文艺晚会在省体育中心举行,演出当晚共有4万多观众到场观看。

为保障现场观众的通信畅通,郑州移动提前做好通信保障工作,加强热点地区网络承载能力;完善通信应急保障预案,在演唱会现场增开2辆应急通信车;指派专职维护人员密切

### 做好“辉煌郑州”文艺晚会的通信保障

关注网络告警及周围基站运行情况,并对话务量的变化情况进行实时监控,确保紧急情况及时处理。

当天晚上,台上台下共欢庆郑州解放六十一周年,共同感受郑州解放以来所取得的巨大成就、展望更加美好的明天。

整个活动期间,网络安全畅通运行,通话质量良好,圆满完成了通信应急保障。张娇

### 联通

为创造更优质的营业服务环境,舒缓客户业务办理时排队等候的焦急心情,郑州联通公司选取中原路营业厅、百花路营业厅等四个自

### 上线运行叫号设备

有营业厅作为试点,上线运行排队叫号机,缓解营业厅排队现象,有效提升了客户感知。

薛曼曼

### 电信

凡郑州电信在网的固定电话(预付费用户除外)和移动电话用户,通过网厅(网厅地址: <http://ha.ct10000.com/>)自助服务银联交费功能进行交费充值的(不含使用11888充值卡的充值交费)用户,对于在每个自然月内通过网厅交费充值累计总额超过50元(含)的用户,给予

### 网上营业厅送大奖

一定比例送费优惠(月送费额最高不超过200元,交费充值用户不再享受地市其它活动优惠,交费及送费金额不退,用完为止),送费于次日5日前送出(用户可凭交费充值的号码及服务密码登陆网厅查询)。

朱琳

**“秋e绵绵”情更浓**  
**免费畅聊永不断**  
还有超值手机赠送……

**全年只需828元,**  
**可享受3700多元的超值服务**  
**宽带、手机、固话全搞定**

固话 + 手机 (价值500元) + 宽带

本活动截止日期2009年11月30日  
详情请拨打10000号或咨询中国电信各营业厅

客户服务热线 10000